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LYN/NEL KOPYPON AKINHTON

A/A X Y
25 |659509.625| 3887945.897
| 24 |659505.268| 3887970.730
23 |659504.989| 3887987.894
22 |659495.932| 3888020.285
21 |659514.440| 3888018.425
20 | 659527.921| 3888015.476
19 |659551.483| 3888003.686
18 |659583.394| 38873987.387
17 |659568.424| 3887927.357
16 |659551.410| 3887933.371
15 | 659533.711| 3887943.857
14 |659586.933| 3887985.872
13 |659597.280| 3887980.323
12 | 659621.679| 3887968.54 1
11 | 659635.986| 3887957.787
10 |659647.900| 3887948.017
9 |[659655.465| 3887940.832
8 |659664.335| 3887938.574
7 |659650.253| 3887929.608
6 |659636.748| 3887904.893
5 |[659627.272| 3887884.823
4 |659612.231| 3887891.307
3 |659597.454|3887910.093
2 | 659585.751| 3887918.241
1 | 659572.111| 3887926.437

1. EMIPANEIEL

1) AKINHTO=[00—-02] Emoedvelas (p2)=5057.45
TPIXA MAPIA <=-——>AFPOL —XEPLO
E([00-—02])(25—-24—23-22-21-20— 19— 18— 17— 16—15-25)=5057.45 m2

2) AKINHTO=[00--01]
KOYNENOL I1QANNHE

Emgdveias (p2)=4998.65
<————>APOL - XEPLO

E([00-=01])(17—18—14—13-12—11=10—-9—8—7—6~5—4—-3—2—1-17)=4999.53 m2

2. BEBAIQLH OPIQN
Ta opia €xouv umodeixBel amo Toug LOLOKTNTES
o. onolol PeParwvouv 6Tl elval opBd

3.1. Eyive eEdptnon ano TO KPATKO TPLYWYOUETPIKG SlKTuo.

OL ouvTeTaypuéveg Twv Kopud®v tng LSloktnolag elval oto EMLA 87
(EAANWKS Tewbaitiké Luotnua Avagopdsg)

EAAelpoelSeg GRS 80, Exdpoia Mepkatopikr MpofoAn,

Kevtpwkés Meonuppivés A=24 k= 0.99996

3.2 Ou kopugég tngy obeuong éxouv eEaptnBel oToO

Kpatiké Luotnua ouv/vwv pe andn  omoBotopla
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